

Парк развлечений «Джунгли»



«Джунгли» - один из крупнейших парков на побережье Чёрного моря. Детский парк представляет из себя густо засаженную зеленую зону на берегу реки. Огромная площадь парка позволяет вдоволь нагуляться в тени деревьев и провести отличный выходной на свежем воздухе. Здесь расположено множество аттракционов для посетителей любых возрастов, включая огромное колесо обозрения, с которого открываются шикарные виды на город и море; крокодиловая ферма с живыми крокодилами, которых можно покормить с удочки; парки-выставки динозавров и обитателей морских глубин, где представлены оживающие экспонаты; и даже крытый ледовый каток. После захода солнца парк преобразуется. Мягкий свет фонарей, сотни разноцветных лампочек, вспыхивающих на каруселях, веселая музыка создают атмосферу сказки и волшебства.

Зоопарк «Игуана парк»



Это самый большой зоопарк Анапы. Здесь вы увидите большое количество разных животных и рептилий, начиная от милых енотиков и кроликов, до огромных трех метровых крокодилов и питонов. Самое главное то, что зоопарк контактный и практически всех животных можно погладить и покормить, включая красноухих черепах, которых также можно покормить с удочки.

«Мир живых бабочек»



Это удивительное место, где посетители могут наблюдать за живыми бабочками, которые порхают вокруг и садятся прямо на гостей. Тут легко можно погрузиться в мир тропических джунглей, где вас будут окружать самые прекрасные создания на свете. Парк бабочек — это место, где искусственно поддерживается температура, комфортная для его постоянных обитателей, то есть здесь жарко и влажно, как в тропиках! Кроме того, здесь есть ферма, где выращивают бабочек из куколок. Во время экскурсии можно наблюдать за кормлением бабочек: они садятся на дольки апельсина и пьют сок. Экскурсоводы рассказывают о каждом виде бабочек и делятся интересными фактами о них. Посмотреть на бабочек интересно и взрослым, и, особенно, детям, для которых это может стать к тому же зрелищным и эмоциональным уроком веселого природоведения.

Дельфинарий «Немо»



В данном комплексе можно посетить шоу морских животных, океанариум и пингвинарий. В океанариуме вы познакомитесь с грозными пираньями, рифовыми акулами, рыбами Красного моря и озёр Африки. Здесь вы сможете полюбоваться на пингвинов - одних из самых забавнейших жителей нашей планеты. Веселая восьмерка перуанских пингвинов уже облюбовала место в солнечной Анапе.

Аквапарк «Золотой пляж»



Это один из самых больших в Анапе развлекательных комплексов под открытым небом, который расположился на берегу Черного моря. Главная особенность — панорамный вид на море, а в сочетании с 20 разными горками и оборудованными бассейнами. Эта территория удовольствия и красочных эмоций состоит из 2 бассейнов, 6 экстремальных горок, 6 семейных спусков, развлекательно-игрового комплекса «Остров сокровищ» и горки «Детская пена». На территории аквапарка проходят различные мероприятия, анимационные программы, пенные шоу, конкурсы и игры.

Морская прогулка на Пиратском корабле



Один из способов путешествия по морю - отправиться в плавание на большом пиратском корабле вдоль побережья Анапы. Джек Воробей разузнал, что в городе Анапа, хранится волшебный сундук с сокровищами, открыть который, сможет только волшебная монета и настоящая пиратская команда. Узнав где находится этот сундук, ему ничего не остается, как только набрать новую пиратскую банду. Чтобы открыть сундук, ребята через игры и конкурсы выполняют особые задания. Но, к великому сожалению Джека Воробья, сундук полон сладких сокровищ. В конце всех ожидает веселье - пиратские танцы, аквагим, фото с пиратом и настоящая пиратская пенная вечеринка!

Анапский дельфинарий на Большом Утрише



Это единственный дельфинарий в России, расположенный в естественных природных условиях, в открытой акватории Черного моря, в заповедной зоне, там, где берет начало Кавказский хребет. В дельфинарии на свежем воздухе в чистом море живут: белухи; дельфины-афалины; патогонийские морские львы; сивуч (северный морской лев); серый длинномордый тюлень. Здесь можно насладиться не только захватывающим выступлением морских животных, но и соприкоснуться с природой: поплавать вместе с дельфинами, прокатиться на лодочке под управлением дельфина, а также прикоснуться к дельфину или белухе во время фотосъемки.

Средневековый замок «Львиная голова». Рыцарский турнир



Погрузиться в эпоху средневековья можно отправившись в Сукко в средневековый замок «Львиная голова». В комплекс самого замка входят: арена для рыцарских турниров (ристалище); внутренний двор с камерой пыток; внешний двор с таверной, тиром, кузней, гончарной мастерской и сувенирными лавками. В рыцарском турнире участвуют актеры-рыцари, сражающиеся за любовь прекрасной дамы, и лошади. Перед шоу дети могут пройти посвящение в рыцари. Нужно победить дракона выстрелом из арбалета. После этого Робин Гуд посвящает участника в рыцари.

Развлечения в Анапе

